
Droga Babciu, Drogi Dziadku!

Z okazji Waszego Święta życzę Wam, by każdy dzień był bezpieczny. 
Pamiętajcie, aby nie wpuszczać do mieszkania osób obcych. Złodzieje niekiedy przedstawiają się za pracowników różnych instytucji, wymieniają różne powody, aby wejść do mieszkania i dokonać kradzieży. 
Bywa, że mieszkania odwiedzają tak zwani domokrążcy i oferują 
do sprzedania różne przedmioty, po rzekomo okazyjnej cenie. Znane są przypadki, że ktoś taki sprzedawał towar niepełnowartościowy lub okradał mieszkanie seniora. Uważajcie na takie wizyty. 
[bookmark: _GoBack]Gdy dzwoni telefon i ktoś podaje się za członka rodziny oraz prosi 
o pieniądze, Babciu, Dziadku, wtedy się rozłącz. Zadzwoń do rodziny i spytaj, czy faktycznie jest potrzebna taka finansowa pomoc. Oszuści bowiem podają się za wnuczka, siostrzenicę, nawet policjanta oraz funkcjonariusza Centralnego Biura Śledczego Policji! To znane metody przestępców. Co ważne, gdy ktoś podaje się za policjanta i mówi o pilnej wpłacie gotówki w jakiejś sprawie, nie wierzcie w to. Policja nigdy nie zwraca się o wpłatę jakichkolwiek pieniędzy. 
Babciu, Dziadku bezpieczeństwo w ruchu drogowym to bardzo ważna sprawa. Dlatego przechodź w miejscach do tego wyznaczonych, czyli po pasach. Zawsze rozejrzyj się prawidłowo: w lewo, prawo i lewo. Przechodź tylko na zielonym świetle. 
Cały czas, w związku z pandemią, obowiązują obostrzenia. Wszyscy musimy stosować szczególnie dystans oraz zakrywać usta i nos. Kochani Dziadkowie pamiętajcie o tym!
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